



**ΣΥΝΔΕΣΜΟΣ ΑΠΟΦΟΙΤΩΝ ΣΤΡΑΤΙΩΤΙΚΗΣ ΣΧΟΛΗΣ
ΑΞΙΩΜΑΤΙΚΩΝ ΣΩΜΑΤΩΝ (ΣΣΑΣ)**

Χαρ. Τρικούπη 12 & Καρνεάδου 1, Ηλιούπολη, ΤΚ 163 41

Ιστοσελίδα : www.apofitoissas.gr Email: apofitoissas@gmail.com

Τηλ. Προέδρου 210 992 4980 (σταθ) 694 431 2550 (κιν)

Αθήνα 31^η Μαΐου 2024

**ΠΡΟΣ : Υπουργό Εθνικής Άμυνας
κ. Νικόλαο - Γεώργιο Δένδια**

**ΚΟΙΝ : Υφυπουργό Εθνικής Άμυνας
κ.Γιάννη Κεφαλογιάννη**

**Αρχηγό ΓΕΕΘΑ
Στρατηγό Δημήτριο Χούπη**

ΘΕΜΑ : Αίτημα Συνάντησης με κ.κ. ΥΕΘΑ-ΥΦΕΘΑ-Α/ΓΕΕΘΑ για Θεσμικά και Οικονομικά Ζητήματα των ε.ε. Αξιωματικών Αποφοίτων της ΣΣΑΣ και των Στρατιωτικών Νοσοκομείων

**ΣΧΕΤ : α. Η από 21-11-2023 όμοια επιστολή μας επί του θέματος
β. Ιδιαίτερο Γραφ. ΥΦΕΘΑ, email από 4 Ιαν. 2024**

Αξιότιμε κύριε Υπουργέ,

1. Μετά την (α) σχετική επιστολή μας, σας γνωρίζουμε ότι σε συνεννόηση με το Ιδιαίτερο Γραφείο ΥΦΕΘΑ καθορίστηκε κατ' αρχάς συνάντησή με τον Διευθυντή του για την εβδομάδα 9-12 Ιαν 2024, η οποία τελικά μας ακυρώθηκε τηλεφωνικά και μέχρι σήμερα η συνάντηση αυτή δεν πραγματοποιήθηκε.

2. Ο Σύνδεσμος μας στην ετησία Γενική του Συνέλευση της 20^{ης} Ιαν 2024 ενημέρωσε τα μέλη του για την επικείμενη αυτή συνάντηση και εκφράσθηκε δημόσια θετικά για την πρόθεση της πολιτικής ηγεσίας του ΥΠΕΘΑ να συναντηθεί με το ΔΣ του Συνδέσμου Αποφοίτων ΣΣΑΣ, το ίδιο δε πράξαμε και κατά την κοπή πίττας του Συνδέσμου στην μεγάλη και κατάμεστη αίθουσα της ΛΑΕΔ στις 3 Φεβ 2024.

3. Ο Σύνδεσμός μας κύριε Υπουργέ δεν είναι Συνδικαλιστικό Σωματείο αλλά Επιστημονικό κατά βάση και έχει μέλη του τους εν ενεργεία αποφοίτους της ΣΣΑΣ αξιωματικούς (ιατρούς, νομικούς, οικονομολόγους, κλπ) που στελεχώνουν τους τρεις κλάδους των ΕΔ, καθώς και τους ε.α. αποφοίτους της ΣΣΑΣ επιστήμονες που δραστηριοποιούνται στον ιδιωτικό τομέα. **Τα ζητήματα που θέλουμε να θίξουμε κατά τη συνάντησή μας πιστεύουμε ότι αφορούν συνολικά τις ΕΔ και την κοινωνία και έχουν να κάνουν κυρίως με την εύρυθμη λειτουργία των Στρατιωτικών Νοσοκομείων και τις παρεχόμενες υπηρεσίες υγείας στους εκατοντάδες χιλιάδες στρατιωτικούς, μαζί με τις οικογένειές τους.**

4. Η αναβολή επ' αόριστον της συνάντησής μας ή η ακύρωσή της μας οδηγεί στο να υποθέσουμε ότι το Υπουργείο δεν επιθυμεί να έχει μια ολοκληρωμένη και σφαιρική εικόνα για μείζονα πολιτικά, κοινωνικά και θεσμικά ζητήματα που αφορούν τη μεγάλη «στρατιωτική οικογένεια» και βασίζεται πιθανώς σε μια μονομερή ή μερική ενημέρωση που μπορεί να κρύβει σκοπιμότητες. Κάτι τέτοιο δεν είναι πλουραλιστικό στη δημοκρατία μας, πέραν του ότι τα γεγονότα των τελευταίων μηνών μας έχουν ήδη προλάβει στο δημόσιο διάλογο και στα ΜΜΕ (π.χ φήμες για ενοποίηση υγειονομικού ΕΔ-παραιτήσεις στελεχών, στρατιωτικών ιατρών, κ.α.).

5. Πέραν τούτων στη διαδικασία ψήφισης του Ν.5110/24-5-2024 (ίδρυση της ΕΛ.Κ.Α.Κ. ΑΕ και εκσυγχρονισμός των ΑΣΕΙ) δεν έγινε αποδεκτή η πρότασή μας για την τροποποίηση του ιδρυτικού νόμου της ΣΣΑΣ παρά την ισχύουσα ρητή πρόβλεψη του Ν.3883/2010 (αρθ.1-παρ.ε) που αυτολεξεί προβλέπει ότι : «και η ΣΣΑΣ νοείται ΑΣΕΙ».

6. Κατόπιν αυτών παρακαλούμε όπως γίνει δεκτό το αίτημά μας για μια συνάντηση μαζί σας, παρουσία αν είναι δυνατόν και των κκ ΥΦΕΘΑ-Α/ΓΕΕΘΑ, έτσι ώστε να εισακουσθεί η τεκμηριωμένη άποψη του Συνδέσμου πάνω στα ζητήματα που επηρεάζουν άμεσα και έμμεσα την εύρυθμη λειτουργία των στρατιωτικών νοσοκομείων και τους χιλιάδες εξυπηρετούμενους από αυτά ασθενείς καθώς το βιοτικό επίπεδο και την ποιότητα ζωής των ε.ε. στελεχών-αποφοίτων της ΣΣΑΣ με το χαμηλό ύψος των σημερινών τους αποδοχών.

7. Προσβλέπουμε στην αποδοχή του αιτήματός μας.

Με Εκτίμηση

ΓΙΑ ΤΟ ΔΣ ΤΟΥ ΣΥΝΔΕΣΜΟΥ ΑΠΟΦΟΙΤΩΝ ΣΣΑΣ

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ

Ο ΓΕΝΙΚΟΣ ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ

Φώτιος Πατσουράκος

Αθανάσιος Πάσχου

Αρχίατρος ε.α. - Καρδιολόγος

Υποπτέραρχος ε.α. (ΟΙΚ)

Α΄ Αντιπρ. Ιατρικού Συλλόγου Αθηνών

MSc (NOM) Διεθνές-Ευρωπ. Δίκαιο